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Aufgabe 15.1.1: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z Z 2. . Finden Sie die zugehorige Funktionsdar-
stellung der Taylorreihe im Konvergenzbereich.

2-(In(83z—5)—1) 2 (cos(3z —5) — 1) e 2 -sin(3z — 5)

486 25 - €37 T ist keine Taylorreihe 486 25 - (e3* — 1) [5] 2-(e3*75—1)

2 - tan(3z — 5) 2. (e3% —ed —1) 2.e3% —¢° s - (€37 — 1)

4 2(n—>5)

Aufgabe 15.1.2: Gegeben sei die Taylorreihe T'(x Z 2 J)C') . Finden Sie die zugehorige
Funktionsdarstellung der Taylorreihe im Konvergenzberelch

2. (cos(4z)) ™" 2 - sin(4x — 5) 2. (sinz)™® ﬁ - cos(4x)

2. (cosz)™d 2. eld2=9) (4?)10 - el12) [5] ﬁ - sin(4x)

2- (e*7) - 2 (sin(4z))”° T ist keine Taylorreihe 2. g0

(Tx 4+ 35
Aufgabe 15.1.3: Gegeben sei die Taylorreihe T'(x Z 3. L) Diese Reihe hat nicht den Entwick-
n!

lungspunkt « = 0. Finden Sie die zugehorige Taylorreihendarstellung mit Entwicklungspunkt = 0 (oder
dquivalent: Finden Sie die zugehorige Funktion und entwickeln Sie diese um x = 0).

3¢l Zno(gffv) 3'65'220:0(75!) 3'635'2?0%
T n co g (Tz
[4] 3'€7+35'anoﬁ =] 3'6245'2710? [] 3- ZnO ;?5)
z [} Tx)" z—7)" z—5)"
3- 67 5 Zn:O ((7n))! |E| 3- 65 Zn 0 ( n! 3- 67 : Zn:O n!)
3-e7HY >, Um;ﬂ [ 3.3, 7:5,) T ist keine Taylorreihe
Aufgabe 15.1.4: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f: R - R  f(z) = %.
((Cf:f)); keine der angegebenen Funktionen In {/(22 + 10z + 29)5
22 z 12//In(x—=5
|z| % . arctano(l()x + 50) _4$3-?-60er§)-?—348z |E| (IHE$—4§ )5
5 5 5
12((w+5)2+4) [s] 2T T 2@ In {/((z —5)(z —4))°
2 -arctang(z? + 10z + 29) 2 - arctang(ZF2) In %}/ (Z+2)5
Aufgabe 15.1.5: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f : ID — R, ID maximal mit f(z) = In(3 -
e2 cos(5:n+6)).
3. 62 cos(bz+6) (111(3 . 62 cos(5:n+6)) o 1) xln3d + %sm(5x + 6)
xln3— %sm(5x+6) W
_ g2 cos(5z+6) (In(3-¢2 cos(5m+6))71 2 cos(5-46
10 sin(52+6) (312 cos(5a+0)) [c] In(3-e ( )
In(3z - e25in(52+6)) ] 3+ Zsin(5z +6)
. 2 cos(52+6) (] (3,02 cos(52+6)y _ 1
% — % sm(5z + 6) 10 Sin(SIJ(rS)((3+62 cos(5m+()5)) !
keine der angegebenen Funktionen %
Aufgabe 15.1.6: Gegeben sei die Taylorreihe T'(x Z 6n - (62)"'. Thr Konvergenzbereich ist (-3, ).
n=1

Finden Sie die zugehorige Funktionsdarstellung im Konvergenzbereich.



6 6 6 6
(1—6x) In(1—6z) T (1-62)2 (1—6z)2

s [ —sate 6In(1 — 6) — e
9] Es gibt keine o] 2 1] T ist keine Taylorreihe [ —25—
g (1—62) (1—62)
Aufgabe 15.1.7: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f : ID — R, ID maximal mit f(x) = % — x;er'
(z—13)5 - (z+1_6)4 V5(z —3) — 4(z +6) A —
5
(\4/(17—3)—(30+6)) Y ey o In[5(z —3) — 4(z + 6)|
5
z—3|* 5(z—3)
[7] In :c+6 In 16 1(z+6)
1
1n\m—3| -5 4 r—3
TR @32 T 1o In z_-l—G‘
Aufgabe 15.1.8: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von
fi(~00,—4 — R: f(z) = /8022 + 640z + 1280.
1] —20 - arcsin (16 + 4z 2] —2(20z + 80)% —4(—202 — 80)% 4] es gibt keine
5 5
— L (202 4 80)% 20 - arcsin (16 + 4z) 20 - arcsin (—16 — dz) [5] —2A0He
— 2 (—20z — 80) 3164z %(20z+80) (202 + 80)
8 n+6
Aufgabe 15.1.9: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z Z -7 z) . Finden Sie die zugehorige Funkti-
onsdarstellung der Taylorreihe im Konvergenzbereich.
1] —7(—8-x)8sin(—8x 2] —T7cos(—8x 3] —T7cos(—8x + 1] —T7sin(—8z
7(—8 -8 7 8x)6 7 8z + 6 7 sin(—8x)8
5| —7sm(—38x + 6 st keine Taylorreihe [~ T° - sInT —(x’-e
7'(8 6) [s] T ist keine Taylorreihe [7] 562 - si [5] —7a5 8-
of —7(—8-x)”-e ™ 1] —7(—8-x)° cos T 11 z°-e 12| —le”
[] —7(-8-2)%-e®® [ —7(-8-2)%cos(—8z) [1] 56a°e” [ —Te 870

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



